

全省18城市111县经销商恭祝宋河粮液秘藏3号、5号荣耀面世



宋河粮液 秘藏5号

岁月珍藏 皇家酿酒

中国性格·厚重宋河 | 宋河酒业股份有限公司
地址:郑州市红专路63号附2号 电话:0371-60117562 / 60117568 传真:0371-60117550

连维良在全市创建全国文明城市专项整治指挥部指挥长工作会议上要求 突出重点 标本兼治 依靠市民 服务市民 全力抓好全国文明城市创建工作

本报讯(记者 袁勇)昨日下午,我市召开创建全国文明城市专项整治指挥部指挥长工作会议,听取近一段时期我市创建全国文明城市工作进展情况、十个专项整治指挥部工作情况和国家统计局郑州城调队暗访反馈情况汇报,研究部署当前冲刺全国文明城市工作。

市委书记连维良出席会议并讲话。市领导白红战、李秀奇、王璋、姚待献、胡荃、高建慧、李恕海、王哲、刘东、张建慧等出席会议并先后发言。会议由市委常委、宣传部部长丁世显主持。

在听取了大家的发言后,连维良指出,目前我市创建全国文明城市工作已进入关键阶段,从各方面反馈的信息看,时间十分紧迫,我们还有不少问题没有解决,要进一步营造浓厚氛围,加大推进力度,全力做好创建全国文明城市工作。各位市领导、各专项整治指挥部、各县(市)区和市直各部门要把创建全国文明城市工作放在当前全局工作的重要位置,坚持标本兼治,长短结合,突出重点,建立强力高效的工作机制,抓好突出问题和薄弱环节的整改落实。要尊重群众意愿,关心百姓生活,把人民群众满意不满意作为创建工作的出发点和落脚点,切实体现创建为民。文明城市创建指导部门要

敢于动真碰硬,对工作不力的县(市)区和责任单位,敢于通过严肃处理、加强问责来推动工作,力求在较短时期内取得明显成效。

连维良强调,在创建冲刺阶段,要坚持对工作不力的责任单位实行严厉的责任追究。创建指导部门和督查部门要不分昼夜明察暗访,对创建工作实行“日报周点评”制度,加大对工作落后单位的点评和处罚力度。同时,城管执法人员要文明执法,文明管理,用文明手段创建文明城市,严防出现不应有的偏差。面对创建全国文明城市工作的严峻形势和紧迫任务,全市上下要真正“动大劲”,下大力,协同作战,全力冲

刺,务求必成,务求必胜。

据了解,市委、市政府对于此次国家统计局城调队测评得分低于70的县(市)区和责任单位,将暂停发放文明奖;在规定时间内整改仍不达标的,停发文明奖;严重影响创建文明城市工作的,取消文明奖,直至撤销文明单位称号;得分低于60的单位,要建立每日晚例会制度,逐项落实工作措施,切实解决存在的问题。市人大、市政协将在全市范围内开展创建专项工作视察、调研。组织部门将定期派出考察组,对部门单位开展创建工作情况进行考察,考察结果作为干部绩效考核的重要依据。

中原经济区合作之旅走进台湾 我市签约引资超过二十五亿元

本报讯(记者 张乔普)为加快中原经济区建设,促进中原经济区与台湾在经贸方面更深层次、更广领域、更高水平的交流与合作,省政府于6月14日至21日在台湾举办“中原经济区合作之旅——走进台湾”经贸交流活动。市委副书记、市长吴天君,副市长薛云伟带领郑州市代表团赴台参加此次活动,走访台湾知名企业,推介郑州投资环境,进行项目对接合作。我市共签约项目3个,投资总额25.75亿元。

在会期间,吴天君、薛云伟率团先后走访了奇美电子股份有限公司、原瑞电池科技股份有限公司、台湾蓝天电脑股份有限公司、台湾富霖国际投资集团、台湾亿光电子工业股份有限公司、台湾海集团等知名企业,参加了“中原经济区交流合作之旅——走进台湾”活动启动仪式和经贸合作交流会以及河南省—富士康科技集团签约仪式。

吴天君、薛云伟分别与富士康科技集团董事长郭台铭、台湾富霖国际投资集团董事长徐景星、台湾蓝天电脑股份有限公司董事长许昆泰、台湾商业总会理事长张平沼、国光汽车客运公司副董事长王应杰、伟成关系企业董事长谢文钦、宜兰顺和行有限公司董事吴文中、克缇国际集团总裁陈武刚、台湾电机电子工业同业公会副理事长郑富雄等企业高管进行了深入交流和洽谈,达成一批合作意向。本次活动共签约项目3个,投资总额25.75亿元,同时签订合作协议5个。此外,我市代表团成员与300多名台商进行了对接、交流和洽谈,结识了一批重要客商,形成了一批新的投资线索。

近年来,我市与台湾经济交流日益频繁,合作不断增强。截至2010年年底,全市累计批准设立台资企业434家,合同利用外资金额10.16亿美元,实际使用外资金额5.11亿美元,全年对台进出口总值11379万美元,较上年增长87.2%。

京沙快速通道工程 已经完成三分之二

本报讯(记者 王晋晋 实习生 李娅敏)为进一步加快京沙快速通道工程进度,推进“畅通郑州”建设。昨日上午,市人大常委会主任白红战对京沙快速通道建设进展情况进行现场视察,现场协调解决项目建设中遇到的问题。

白红战一行先后来到京沙快速通道南三环京广路下穿隧道、保全街人行天桥、铁路局装机厂和沙口村等工程段进行实地察看。在京广路与长江路下穿隧道处,一条万伏高压线横在距离地面近3米高的地方,挡住了下穿隧道南人口。白红战现场协调电力部门尽快将高压线入地。为确保安全,他要求施工单位制作大型警示牌,安装警示灯,提醒过往车辆及路人注意,以防发生危险。保全街人行天桥由于涉及拆迁问题,迟迟未动工,白红战到涉及拆迁单

位,现场协调解决拆迁中出现的难题。

据介绍,目前京沙快速通道工程已完工2/3,剩余工程涉及跨铁路工程、跨管线工程、跨金水河工程,均施工难度大。目前工程人员正在加强协调,加紧工程进度,力争按计划顺利通车。白红战表示,京沙快速通道是“畅通郑州”工程的重中之重。他要求,相关建设单位和部门要按照工程建设的总体要求,倒排工期,细化责任,各负其责,加强督查,实行每日对接,及时掌握工程进展情况,对施工中遇到的难题要重点突破,要加强沟通、加强协调,及时解决,确保施工和通行安全,确保工程质量,确保京沙快速通道工程明年1月20日如期完工。

市人大常委会副主任王旭彤参加视察。

系列活动庆祝建党90周年



本报讯(记者 秦华文 李俊)昨日上午,河南农民画精品展、河南省摄影艺术回顾展两大展览在河南艺术中心艺术馆一同开幕,拉开了由省文化厅主办、省群众艺术馆承办的“庆祝中国共产党建党90周年系列社会文化活动”的序幕。

为庆祝中国共产党成立90周年,颂扬中国共产党人的丰功伟绩,省文化厅、省群艺馆定于6月20日至7月7日在我市举办系列社会文化活动。活动包括四项内容:河南农民画精品展、河南省摄影艺术回顾展、河南省获全国群星奖优秀作品展演、“中原颂歌”——河南省优秀合唱团队获奖作品展演暨省群众歌咏活动。

本报讯(记者 陈思)昨日,随着郑州市第四次党代会胜利闭幕,我市县(市)区委换届工作圆满落下帷幕,一批基层工作经验丰富、学历层次高、年龄相对年轻、群众认可的干部走上了领导岗位。同时还选举产生了市十次党代会的代表。

为确保换届选举工作顺利进行,加强领导,市委成立了换届工作领导小组,抽调36名人员组成12个督导组,分别进

驻12个县(市)区,指导工作推进,监督换届政策落实。此次换届,各县(市)区委常委均满票或高票当选,共选举产生县(市)区委委员432名、候补委员85名,其中常委132名,书记12名、副书记24名;选举产

12个县(市)区委换届结束

新班子平均年龄45岁

生纪委员238名,其中常委84名,书记12名,副书记24名。每个县(市)区委党委领导班子都有两名40岁以下干部,其中35岁左右干部至少1名;女干部18名。换届后,班子平均年龄45岁,比调整前降低1.2岁;大专以上学历程度占35.6%,比调

整前提高2.3%。省委换届督导组对我市县(市)区委换届工作进行了督导,评价“启动早、部署细、督导紧、程序严、组织措施得力、人事安排得当,切实把中央和省委有关换届工作的政策规定落到了实处,形成了良好的用人导向,达到了组织满意、干部满意、群众满意的良好效果。”在上级组织的换届工作测评中,我市换届风气测评满意率达到了100%。

走进基层党组织

倍增发展 澎湃动力哪里来

——看郑州市第一人民医院创新党建的“雁阵效应”(上)

本报记者 杨彦鹏

护理服务示范工程”先进单位的神经内科团队,一个个创新团队构成一院特有的“精英雁阵”,创造无数生命奇迹。

面对省会郑州竞争激烈的医疗市场,6年前,这家老牌医院曾一度被生存压力逼得喘不过气来,医院业务科室12个,编制床位418张,门诊量不足400人次,日住院病人仅200多人。然而在短短6年里,医院规模和医疗技术实现质的飞跃,业务科室快速发展到52个,床位增至1560张,日住院病人1600多人,日门诊量达2600多人次,去年业务收入比5年前增长6.5倍,职工工资增长5.5倍。这家名不见经传的二级医院实现跨越发展,成为傲立省会医海潮头的三级综合医院,成为服务中原经济区建设的主力“国家队”。

众志成城,振翼高飞,一院迎来了“健康郑州”的美丽春天。近年来,一院倍增发展,令前来调研参观的诸多领导和专家惊叹不已,在关注“一院速度”的同时更加关注速度背后的“一院效率”和倍增发展的奥秘。

倍增发展,澎湃动力哪里来?近年来,郑州市第一人民医院党委瞄准“第一品牌”的目标愿景,创新党建工作,引领医院发展新跨越,通过创建学习型党组织和创先争优“活力工程”,不断激发基层党员干部队伍的生机与活力,形成支部带队伍抓学科、干部带党

员抓示范、人才带资源抓项目、党员带群众抓发展的良好格局,涌现出一大批领军专家、领衔专家和优秀青年专家,催生出了群雁竞飞的“雁阵效应”。医院连续5年获得河南省医院管理先进单位、5次荣获河南省行风建设先进单位等殊荣60余项。去年医院荣获全国“医疗质量万里行”三级医院综合评价先进单位、全国“改革创新医院”奖、在河南省卫生厅“十大指标”检查中荣获先进单位称号,院党委荣获郑州市“五个好”基层党组织。

面对一院6年巨变,荣获全国优秀院长的裴国梁感慨地告诉记者,实践证明,一院要腾飞,党员干部先锋模范作用很重要,一个党员一盏灯,一个支部一面旗。在创先争优活动中,没有思想大解放,就没有技术大拓展;没有观念大转变,就没有服务大提升;没有创业大吃苦,就没有业务大增长。

装上一个民生为重的发展导航

中原崛起,时不我待。郑州市第一人民医院迎来了一个“十二五”开局特别“给力”的春天,展开了一幅“集团化发展”的新画卷。发挥本部医疗资源,带动第一人民医院航空港区医院快速发展,两年内床位计划增至400张,三年内航空港区再筹

建一家三级甲等医院,打造现代化高效服务管理的医院集团,为中原经济区建设当先锋、做模范。

院党委副书记孙晓辉充满激情地告诉记者,近年来,医院党委坚持以爱民之心求发展,以发展之实惠民生,把“民生为重”作为医院发展的导航系统,把医院发展的未来“寄托”在了民生上。这就是院党委一班人带着理想、带着使命、带着激情,为全院干部职工绘就的倍增发展蓝图。

倍增发展,关键在领导,核心在干部,落实在党员。为此医院党建工作重在提升党员干部的思想境界和极强的集体责任感。

在创建学习型组织的活动中,围绕医院五年倍增计划,院党委组织党员干部掀起了新一轮以“思想大解放,观念大转变,技术大拓展,服务大提升,业务大增长,创业大吃苦”为主题的理论学习科学发展大讨论,切实把党的理论创新成果转化为广大党员干部内在的分析问题、解决问题的“望远镜”、“显微镜”。

院长裴国梁要求党员干部时刻用好“四把尺子”来衡量自己的工作。他说,第一把是“纵尺”,纵向比较,一院取得了前所未有的跨越,值得自豪;第二把是“横尺”,横向比较,一院与兄弟医院还有较大差距;第三把尺子是“国尺”,就是国家三级医院标准的尺子;第四把尺子是“民尺”,就是“百姓满意不满意”的民生标尺。

大讨论活动在全院上下轰轰烈烈地全面展开,以前所未有的使命感和紧迫感,用“四把尺子”进行对照衡量,找差距,找榜样,找思路,找出路。

9个基层党支部率先组织在岗的370多名党员,开展向时代先锋吴孟超院士学习活动,举办事迹报告会,班子成员分别讲述了这位被誉为“中国肝胆外科之父”的先进事迹。同时在创先争优活动中,每月评选出优质服务岗位月明星,每季度评选出优质服务季标兵。(下转第二版)

